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Анотація: Розглянуто сучасні виклики і підходи до діагностики програмованих логічних 

контролерів (ПЛК) у сфері промислової автоматизації. Зосереджуючись на поточних 

тенденціях та новаціях у цій області. 
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Розробка та дослідження пристрою для діагностики функціонування 

програмованих логічних контролерів (ПЛК) відіграє ключову роль у 

забезпеченні ефективності та надійності автоматизованих систем у різних 

галузях промисловості. Цей пристрій відповідає за виявлення можливих 

несправностей та аналіз роботи ПЛК, що дозволяє оперативно виявляти 

проблеми та запобігати виникненню аварійних ситуацій.  

Перед початком розробки пристрою проводиться аналіз вимог до 

діагностичних засобів для ПЛК, враховуючи специфіку різних типів 

контролерів та їх застосування. На перших етапах розробки визначається 

апаратна платформа пристрою, яка повинна забезпечувати необхідні 

можливості для підключення до різних типів ПЛК, а також високу швидкість та 

точність збору та аналізу даних. Ключовою функцією пристрою є здатність 

автоматично виявляти аномалії у роботі програмованих логічних контролерів, 

що може бути реалізовано за допомогою алгоритмів машинного навчання та 

аналізу великих обсягів даних. 

Розробка програмного забезпечення для пристрою включає в себе 

створення інтерфейсу користувача для зручного взаємодії з пристроєм, 

реалізацію алгоритмів діагностики та аналізу даних, а також інтеграцію з 

існуючими системами моніторингу та керування. Після завершення розробки 

пристрій піддається ретельним тестуванням на різноманітних моделях ПЛК з 

метою перевірки його ефективності та надійності. Результатом дослідження є 

підтвердження можливості використання розробленого пристрою для 

ефективної діагностики та моніторингу роботи програмованих логічних 

контролерів в реальних умовах експлуатації. Додатково, важливою складовою 

процесу розробки є створення документації, включаючи технічні описи, 

інструкції з експлуатації та рекомендації з технічного обслуговування 

пристрою. 
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